



Világosi Hírmondó

Balatonvilágos havilapja

2013. október 31.

XXIII.évf.

10.szám

AGORA – közösségi térrel lettünk gazdagabbak!

Akik ügyes-bajos dolgaik intézése során a Postát, az ABC üzletet, a Nemzeti Dohányboltot, a bank-automatát, kultúrházban rendezett vásárokat vagy az egyre népszerűbb mozgó hentesüzletet keresik fel a község központjában, érdeklődve figyelik: vajon miféle munkák folynak az út másik oldalán, ahol emberek, gépek dolgoznak, anyagot szállítanak nagy teherautók.

Az önkormányzat és a Fehér-partok Turisztikai Egyesület együttműködése alapján a turisztikai egyesület sikeresen pályázott a Bakony-Balaton Keleti Kapuja LEADER csoport által „gondozott településkép javítására” kiírt pályázati lehetőség keretén belül, és nettó tizenötmilliós nagyságrendű vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A pályázati feltételek megismerését követően döntött úgy a képviselő-testület, hogy felkéri az önkormányzat által alapított Fehér-partok Turisztikai Egyesületet, nyújtsa be pályázatát. Az egyesület ÁFA visszatérítésére jogosult és teljes mértékű - 100%-os - vissza nem térítendő támogatásban részesülhet. Az önkormányzatnak, mivel ÁFA visszaigénylésre nem jogosult, három millió forintot és a négy millió forintot meghaladó ÁFA összesen 7 millió forintot kellett volna - az azonos cél megvalósítására - biztosítani. Megkeresett bennünket a játszótéri elemeket gyártó FAFIRMA Kft és felajánlotta, összeállítja és benyújtja a pályázatot. Kedvező referenciákat mutatott be, így

közösen elfogadtuk ajánlatát. Az elnyert pályázat „természetesen” utófinanszírozott, ami azt jelenti, hogy a megnyert összeget – jelen esetben 15 millió + ÁFA-t (több mint 19 millió Ft) – a munkák befejezését követően azonnal, saját forrásból elő kell teremteni. Az elvégzett munkát ugye ki kell fizetni. Ekkora összeg általában nem áll a pályázó rendelkezésére, ahogy jelen esetben a turisztikai egyesületnek sem, fedezetet kell keresni, ami lehet egy jelentős többlet költséget okozó magas kamatozású bankkölcsön is, amelytől Isten mentsen. Az elnyert támogatás az elszámolást követően négy-hat hónap múlva kerül folyósításra, addig türelmesen várni kell!

Mivel a pályázati cél megvalósulásával Balatonvilágos lesz gazdagabb játszótéri eszközökkel, szabad közösségi térrel, és igényes fasorokkal, a pályázat benyújtása előtt az önkormányzat képviselő-testülete vállalta a szükséges összeg biztosítását a költségvetési tartalékokat nem felhasználó, lekötött pénz eszközéből, ahova az elnyert pénz megérkezését követően visszakerül.

A jelenleg folyó munkák a terület fejlesztésének az első szakasza, a fejlesztés végeredményeként alakuljon ki a község központja, ahol a Hunor utca felőli részen idővel épüljön egy közösségi épület, mely a Polgármesteri Hivatalnak, előadó teremnek, klubhelyiségeknek, könyvtárnak, orvosi rendelőnek, gyógyszertárnak ad helyet. Ez a jövő!

Az első lépést megtettük, a környezetet megépítettük, van hely, ahol játszhatnak a gyerekek, találkozhatnak a felnőttek, rajtuk múlik, hogy megtöltsük élettel.

Fekete Barnabás



Utolsó simítások

Fotó: BiLa



ÖRÖK HAZÁNK

*Most itt lakunk,
Végleg, mind örökre.*

Itt áll házunk, már huszonöt éve.
Ástuk az alapot, és betonoztunk.
Dolgoztunk sokat, és spórolgattunk.
Lett otthonunk, család, gyerek,
Hajszolódunk, sírtunk, neveltünk keveset.
Erősek voltunk és kitartóak,
Mentünk záporban, zivatarban.
Most itt maradtunk végleg, mindörökre,
Szép kis tájban, zöldben és fehérben,
Békésen pihenve.

Balatonvilágos, 2013.

Simon Erzsi

FELHÍVÁS

November 12-én (kedden) 18 órakor a Művelődési Házban "A szív és érrendszeri, valamint a daganatos betegségek kockázati tényezőiről és a betegségek megelőzésének lehetőségeiről" címmel előadást tartok. Minden kedves érdeklődőt szívesen látok és bármely kérdésükre szívesen válaszolok!

Dr. Mezőfi Miklós
főorvos, háziorvos

Itthon vagy – Magyarország szeretlek

Családi vetélkedő Balatonvilágoson

A Magyarország szeretlek rendezvénysorozat keretében nálunk Balatonvilágoson is szerveztek olyan programokat, amelyek összehoztak gyerekeket és felnőtteket egyaránt.

A délelőtt....

Családi vetélkedőt minden évben szoktak az iskola tanárai szervezni, ami lehetővé teszi, hogy tanárok, szülők és gyerekek együtt játszassanak. Az elmúlt évek vetélkedőitől az idejéig különbözött egy-két dologban. Bár idén is az iskola meglehetősen kreatív tanárai állították össze a feladatokat, azoknak témája ebben az évben Magyarországra és lakóhelyünkre, Balatonvilágosra koncentrált. Számos olyan kérdés volt, ami arra volt kíváncsi, mennyire ismerjük hazánkat, mennyi és milyen megyékből épül fel Magyarország, mennyi természetes vizet ismerünk a Nyugat- Dunántúlon, ismerjük-e a Hungarikumokat, jellegzetes magyar ételeket és italokat. A magyar közmondások és szólások activity jellegű bemutatása során is, véleményem szerint mindenki nagyon jól mulatott. A helytörténeti kérdések között is volt néhány, ami komoly fejtörést okozott mindenkinek. Sokunknak például meglepetésként szolgált, hogy az első Anna bált Balatonaligán rendezték meg.

A vetélkedő része volt még egy-egy KRESZ teszt és egy biciklis ügyességi verseny is. Mégis a nap fénypontja az iskola udvarán várakozó kamion volt, aminek elhúzása kihívás volt mindenki számára. A vetélkedő alatt a jó időnek és a Königsberger családnak köszönhetően, akik lehetővé tették, hogy mindenki kipróbálhassa gokartjait, a legkisebb gyerekek is el tudták foglalni magukat.

Jó volt ez a nap, mert amellett, hogy tágitottuk ismereteinket, egy kellemes, vidám délelőttöt tölthettünk el gyerekeink osztálytársaival, az ő szüleikkel és más osztálybeliekkel is, hiszen a rendezők négy vegyes csapatot állítottak össze.

Köszönöm a gyerekek és a szülők nevében, hogy a tanári kar és az önkormányzat gondoskodott arról, hogy a község lakói néhány együtt töltött órában jobban megismerje egymást és jól szórakozzon.

Királyné Timár Piroska



A vetélkedő

Fotó: NMné



A gokart nagy népszerűségnek örvendett

Fotó: NMné

A délután és este...

Délutánra az idő is kezdett borongóssá válni, felhők gyülekeztek, és megjött a beígért hideg is. Közben megérkezett a szlovák testvértelepülésünk „csapata” is, többségében a hagyományörzők és színjátszók alkották az idelátogatókat.

Mint a község címere is jelzi, valamikor a község életében nagyobb szerepet játszott a szőlőgazdálkodás és a bor készítése. Most csak néhány család foglalkozik ezzel, és a község rendezvényein, mint ezen is megkóstoltatták boraikat a vendégekkel és a rendezvényen résztvevőkkel. A helyi népdalkör is gazdagította a műsor sokszínűségét, szebbnél szebb dalokat énekeltek. A Pannónia Citerazenekar a nézőktől vastapsot kapott, majd ezt követte a kultúrházban bemutatott gimesi Hagyományörzők lakodalmasa. A lakodalom szokásos ceremóniáját korhű és autentikus öltözetben, díszletekkel adták elő és nagy tapsal jutalmazták őket a helyiek. Vidámságuk ránk is átragadt, és a nézők is egyre gyűltek, főleg a kisgyermekes családok, mivel tudták, hogy a 100 Folk Celsius felnőtt és gyerekdalokat is fog játszani. Jó volt az idősebbeknek is nosztalgiáznia! Sajnos az időjárás nem kedvezett a szabadtéri előadásoknak, mert nagyon sokan el is mentek ezután, pedig bánhatják, mert a gimesiek színjátszói elfeledték velünk a hideget, nagyokat derültünk a jó poénokon. A Mezőszentgyörgyi Néptánc Együttes igényes előadását már a falunapon is láthattuk, most sem csalódtunk, mert nagyon szép táncokat mutattak be.

Akik még szórakozásra vágytak, hallgathattak zenét, táncolhattak kedvükre, bár a rossz idő nem igazán kedvezett az utcabálnak. És a következő esti

folytatás a 3. oldalon

folytatás a 2. oldalról

Szent Mihály napi „örtüz” meggyújtásának sem. Így azóta is ott áll a meggyújtatlan máglyarakás a magas parton.

Mint mindig, most is elmondhattuk, hogy jobban éreztük volna magunkat, ha az állandó résztvevőkön kívül becsatlakoztak volna az otthonukból ritkábban kimozdulók is.

(szerk.)



Szép volt a lakodalmas

Fotó: NMné



Sokan örültek a 100 FOLK CELSIUSNAK!

Fotó: NMné



Az idősek a fiatalokra tekintenek

Fotó: BiLa

Nyugdíjas hírek, közlemények

2013. október 1-jén a „Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi és Érdekképviselői Egyesülete” érdeklődő tagjai és mások is az Idősek Világnapja tiszteletére szerény körülmények között a Kultúrházban ünnepelhettek. A rendezvényen Dömötörné Tóth Mária tanítónő 4. osztályos tanítványai színvonalas műsorral kedveskedtek. Az Önkormányzat 21-i ülésén – lapzárta után - számol be az egyesület elnöke a 2012. év feladatainak teljesítéséről. Ugyancsak 7-én elnökségi ülést tartottunk, melynek főbb napirendi pontjaiként az év további teendői szerepeltek, főképpen az új elnökség tagjainak megválasztásával kapcsolatos teendők és a közgyűlés részletes terve. 25-én (pénteken) – lapzárta után – Pannonhalma a célpont, amelyről novemberben számolunk be. A jelentkezők a kihelyezett plakátokon és a kapcsolattartókon keresztül egyéb részletekről is időbeni tájékoztatást kapnak. A kirándulás mellett természetesen egyéb időpontokban is – fakultatív jelleggel – bárki önállóan igénybe veheti a siófoki Galérius szolgáltatásait. November 23-án (szombaton) a hagyományos Civil vetélkedő kerül egyesületünk által megrendezésre az általános iskola tornatermében, melyre ezúton is sok szeretettel várjuk a legalább 4-fős „civil” szervezetek csapatainak jelentkezését. Mindennemű felajánlást, segítséget elfogadunk, és lehetőségeink szerint hasznosítunk.

December 6-ra (péntekre) tervezzük a Nyugdíjas Mikulás bálunkat, amely előtt – az elnökség mandátumának lejártával – tisztújító/újraavasztó közgyűlés kerül levezetésre. Egyúttal a 2013. évi programok teljesítésének értékelése és a 2014. évi ajánlások is napirendre kerülnek.

Bitera Lajos elnök



A fiatalok az idősekre

Fotó: BiLa

Tájékoztatás Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

2013. szeptember 23.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. szeptember 23-án tartotta munkaterv szerinti soron következő ülését. A napirendek tárgyalása előtt a polgármester tájékoztatást adott a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. A tájékoztató keretében döntött arról, hogy a Transzplantációs Alapítvány a Megújított Életekért számára a szervátültetett és szervre váró gyerekek részére Balatonvilágos településre 2013. június 28-ai hétvégére szervezett nyári tábor programjainak költségeihez 178200 Ft összegű támogatást biztosít.

Első napirendként tárgyalta az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013.(II.28.) önkormányzati rendelet módosítását, és megalkotta módosító rendeletét.

Ezt követően az önkormányzat 2013. évi pénzügyi tervének I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló került tárgyalásra, és az Önkormányzat nettósított költségvetésének I. félévi teljesítése 136601 ezer Ft bevételi, 13843 ezer Ft teljesített kiadási, 454 ezer Ft függő, 112952 ezer Ft finanszírozási kiadási főösszeggel, a Polgármesteri Hivatal I. félévi költségvetésének teljesítése 19 ezer Ft saját bevételi, 13044 ezer Ft finanszírozási bevételi, 13103 ezer Ft kiadási főösszeggel, a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet költségvetésének I. félévi teljesítése 20376 ezer Ft saját bevételi, 88737 ezer Ft finanszírozási bevételi, 100819 ezer Ft teljesített, 4354 ezer Ft függő kiadási főösszeggel, valamint a Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda költségvetésének I. félévi teljesítése 11171 ezer Ft finanszírozási bevételi, 10535 ezer Ft teljesített és 636 ezer Ft függő kiadási főösszeggel került elfogadásra.

Következő napirendként a 2013. évi költségvetési előirányzatok módosításáról döntött az Önkormányzat, a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet, a Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda tekintetében.

Második napirend tárgyalása keretében módosította a 291/2011.(VII.29.) számú határozatát azzal, hogy a Balatonvilágos 1622 hrsz-ú ingatlan területéhez 183 m2 nagyságú területrészt biztosít az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos 1623 hrsz-ú ingatlan területéből, és e döntésnek megfelelően módosította Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 6/2013.(IV.09.) önkormányzati rendeletét. Ezt követően a BAHART részére az

önkormányzat által fizetendő 7.260.000 Ft összegű tőkeemelési kötelezettség teljesítésére vonatkozó előterjesztés került tárgyalásra. A kötelezettség teljesítését a képviselő-testület négy részletben -2014. október 27-ig 1.820.000 Ft, 2015. október 27-ig 1.820.000 Ft, 2016. október 27-ig 1.820.000 Ft, 2017. október 27-ig 1.800.000 Ft- vállalta.

Következő napirendként Balatonvilágos közigazgatási területén a védőnői feladatok ellátására, a védőnői munkakör betöltésére pályázat kiírásáról döntött.

Ötödik napirendként megtárgyalta a Világ Királynője Engesztelő Mozgalomba belépésre vonatkozó előterjesztést, és úgy döntött, hogy az önkormányzat a Világ Királynője Engesztelő Mozgalom rendes tagja kíván lenni 1000 Ft/év tagdíj megfizetésével. Továbbá az Életfa Kárpát-medence Összefogás kezdeményezését megismerve úgy döntött, hogy az önkormányzat a Nemzet egységének megvalósításához egy marék földet adományoz.

Következőként Magyar Gyuláné kérelmére döntést hozott arról, hogy a Balatonvilágos, 1567 hrsz-ú ingatlan területéből 190 m2 terület rész értékesítésére vonatkozó adásvételi előszerződés alapján az adásvételi szerződés megkötésétől közös megegyezéssel eltekint, és visszafizeti az önkormányzat részére -vételár címén 760.000 Ft, valamint költségelőlegként 244.000 Ft- befizetett 1.004.000 Ft összegből a számlával igazolható 100.330 Ft (földrész telekhatár rendezés költsége) levonása után fennmaradó 903.670 Ft összeget.

Utolsó napirendként a vegyes ügyek tárgyalására került sor, melynek során a képviselő-testület az alábbi döntéseket hozta:

Jóváhagyta a Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatában, Házirendjében, Pedagógiai Programjában foglaltakat azzal, hogy a Pedagógia Program 49. oldalán a program eszköz és felszerelés igényét tartalmazó melléklet száma II-ről 3. számra módosul.

Módosította a 222/2013.(VI.26.) számú határozatát azzal, hogy jóváhagyta 2013. július-1-jei hatállyal Balatonkenese Város Önkormányzata, Balatonfőkajár Község Önkormányzata, Balatonvilágos Község Önkormányzata, Csajág Község Önkormányzata és Küngös Község Önkormányzata között a gyermekjóléti és szociális alapszolgáltatási feladatokat ellátó társulás létrehozására vonatkozó társulási megállapodást. Egyidejűleg tudomásul vette a társulási megállapodás polgármester általi aláírását.

Jóváhagyta a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában, Szakmai Programjában foglaltakat.

Módosította a Helyi Építési Szabályzat egyeztetési anyagát az alábbiak szerint:

1. A rendelet tervezet 5. § (2) helyébe az alábbi szöveg lép:

„5. § (2) Lakó és üdülőterületen, 900 m²-nél kisebb telken legfeljebb két épület építhető, 900 m²-nél nagyobb telken legfeljebb három épület építhető.”

2. A rendelet tervezet 5/E. § (2) bekezdése helyébe az alábbi szöveg lép:

„5/E. § (2) Kertvárosias lakóterületen és hétfégi házas üdülőterületen legfeljebb 2,5 méteres építménymagasságú és legfeljebb 2,5 méteres homlokzatmagasságú tárolóépületet 0 méteres legkisebb hátsókeret kialakításával lehet elhelyezni.”

3. A rendelet tervezet 9. § (1) bekezdésében az elhelyezhető hirdetőtábla mérete „egy db egy négyzetmétert meg nem haladó...” méretre változik.

4. A rendelet tervezet 10. § (3) bekezdése helyébe az alábbi szöveg lép:

„10. § (3) A meglévő szikkasztókat meg kell szüntetni, az ingatlanokat a szennyvíz csatornára kell kötni, szennyvízcsatorna hiányában egyedi szennyvíz-kezelő berendezést kell létesíteni.”

5. A rendelet tervezet 13/A. § (9) bekezdés f) pontban a zöldterület megengedett legkisebb mértéke: 25%.

6. A rendelet tervezet 20. § (2) bekezdés h) pontja „Semmelweis Orvostudományi Egyetem Rákóczi utcai üdülőjének kerítése” törlésre kerül.

A módosítást követően jóváhagyta, közbenső egyeztetésre alkalmasnak találta a település Helyi Építési Szabályzatának egyeztetési anyagát, és felkérte a polgármestert a véleményezési szakasz kezdeményezésére és lebonyolítására.

Balatonvilágos település helyi természeti értékeinek védetté nyilvánításához szükséges dokumentumok elkészítésére érkezett ajánlatok közül elfogadta a DROBNI & MORVAY Tájépítész Kft. 680.000 Ft +Áfa= 863.600 Ft-os tervezési díjú ajánlatát azzal, hogy az ajánlatban szereplő további értékek felkutatását, dokumentálását (35.000 Ft/db díj ellenében) nem kívánja igénybe venni.

Döntött arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2014. évi pályázati fordulójához. Egyidejűleg vállalta, hogy a Bursa Hungarica

folytatás az 5. oldalon

folytatás a 4. oldalról

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2014. évi fordulójában a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://www.eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Rangsor állított fel a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2014. évi pályázati fordulójára érkezett pályázatok szociális alapon történő támogatásának mértékére vonatkozóan az alábbiak szerint:

Rangsor Egy főre jutó jövedelem Támogatás összege

I. 0 Ft-tól- 30.000 Ft-ig 5.000 Ft,

II. 30.001 Ft-tól- 40.000 Ft-ig: 4.000 Ft,

III. 40.001 Ft-tól- 50.000 Ft-ig: 3.000 Ft,

IV. 50.001 Ft-tól- 70.000 Ft-ig: 2.000 Ft,

V. 70.001 Ft-tól: 1.000 Ft.

Elutasította egy vállalkozó balatonvilágosi szabad strand területrészenek használatára vonatkozó kérelmét, nem biztosított területet 2014. évre, 2 db kóktélpult elhelyezéséhez.

Egyetértését fejezte ki arra vonatkozóan, hogy Siófok Város Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő egyszemélyes Kft, SIÓKOM Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. üzlet részének 50 %-a a Dél-Balaton Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásra kerüljön névértéken átruházásra.

A 242/2013. (VI.26.) számú képviselő-testületi határozat alapján kinyilatkozta, hogy a Zamárdi Város Önkormányzata, Balatonvilágos Község Önkormányzata és Siófok Város Önkormányzata által, Környezet-tudatos Balatoni Települések Konzorciumként benyújtott pályázattal egyetért, és támogatta a KEOP-1.1.1/C/13 pályázat benyújtását. Döntésében a pályázati dokumentáció mellékletét képező, Konzorcium Vezetője által tett nyilatkozatokat jóváhagyta, a Megvalósíthatósági Tanulmányban foglaltakat és az üzemeltetési koncepciót megismerte és azt elfogadta.

Megalkotta a filmforgatás célú közterület-használat rendjéről szóló önkormányzati rendeletet.

Döntött arról, hogy nem kíván élni a szindikátusi szerződésben biztosított elővásárlási jogával Révfülp Nagyközség Önkormányzata tulajdonában lévő 1716 db, 20.000 Ft/db névértékű, A244955-A246670 sorszámú részvény (össznévérték: 34.320.000 Ft), 30.953 Ft/db, összesen 53.115.348 Ft vételáron felajánlott Balatoni Hajózási Zrt. részvény értékesítése tekintetében.

Jóváhagyta az „Itthon vagy – Magyarország szeretlek” programsorozathoz csatlakozva Balatonvilágos településre szervezett programokat, egyidejűleg a rendezvény

összköltségére 810.000 Ft előirányzatot biztosított.

Előirányzatot biztosított a Fehér-partok Turisztikai Egyesület részére az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra és fejlesztésre LEADER Helyi Akciócsoportok közreműködésével 2012-től igénybe vehető támogatás vonatkozásában az elnyert pályázat megvalósítását szolgáló beruházás, kivitelezés költségeinek előzetes fedezeteként biztosítandó 15.086.834 Ft összeg fedezetére.

Felkérte a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét az iskola épületében a vizesblokkok felújítására vonatkozó ajánlatok beszerzésére, a felújítás költségigényének összeállítására és előterjesztésére azzal, hogy a költségek meghatározása során elsősorban az intézménye alkalmazottai által történő munkavégzésre támaszkodjon.

Hozzájárult, hogy a balatonvilágosi 580/7 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa által az ingatlan előtt, az ivóvíz gerincezeték melletti önkormányzati tulajdonú 634/2 hrsz-ú közterületen műanyag vízmérő óra akna kerüljön elhelyezésre. A hozzájárulást azzal a feltétellel adta meg, hogy az ingatlan tulajdonos vállalja a tervezett ivóvíz gerincezeték megépítése és üzembe helyezése után a saját ingatlanán vízmérő óra akna létesítését, egyidejűleg a közterületen lévő műanyag vízóra akna elbontását, és az eredeti állapot helyreállítását.

Ezt követően a képviselő-testület a további, állásfoglalást igénylő személyi ügyek, önkormányzati hatósági ügyek, és az önkormányzat vagyonával való rendelkezés tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendelte el. A zárt ülésen az alábbi döntések meghozatalára került sor:

A Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Közétkeztetési részegysége fizikai személyi állománya 2013. október 1. napjától 1 fő, 8 órás, Munka törvénykönyve szerint foglalkoztatottal történő emelését határozta el és felkérte az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Egyetértett azzal, hogy a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet Közétkeztetési részegységéből nyugállományba vonuló közalkalmazott munkája elismeréseként kettő havi illetményének megfelelő összegű jutalomban részesüljön.

Nem fogadta el az E-on Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. nyilatkozatában foglaltakat a balatonvilágosi 1254 hrsz-ú ingatlanon fennálló osztatlan közös tulajdon tárgyában, az önkormányzat tulajdonrészének 265 m2 terület átadásával történő kiváltását, a tulajdonközösség területátadásán túl, anyagi ellenszolgáltatás megállapítása mellett történő

megszüntetésétől való elzárkózást. Felkérte az önkormányzat jogi képviselőjét a közös tulajdon megszüntetésére irányuló peres eljárás kezdeményezésére.

Tudomásul vette a Balatonvilágos, Gagarin ltp. 4. fsz. 1. szám alatti önkormányzati bérlakás bérlőjének Kuti Henriettnek bejelentését jövedelme megemeléséről. Egyben a bérlő kérésére döntött arról, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő lakások lakbérének mértékéről, a lakbértámogatás feltételeiről és mértékéről szóló 14/2005.(VII.06.) önkormányzati rendelet 4. § (2) bekezdés d) pontja alapján továbbra is biztosítja a 9600 Ft/hó lakbértámogatást a lakásbérleti jogviszony fennállásáig, 2014. június 30. napjáig.

Albérleti támogatás biztosítását határozta el Szabó Attila rendőr részére 20.000 Ft/hó összegben 2014. december 31. napjáig abban az esetben, ha a Siófoki Rendőrkapitányság állományának tagjaként, Balatonvilágos településen teljesít szolgálatot körzeti megbízotti tisztségben, és az albérleti lehetőséget Balatonvilágos községben veszi igénybe.

Trencsányi László részére természetbeni átmeneti segélyt állapított meg 20 q tűzifa formájában.

Dr. Mayerhofer Miklósné részére 20.000 Ft összegű átmeneti segélyt biztosított.

Átmeneti segélyt biztosított Bogdán Jánosné részére 15.000 Ft összegben.

Gelniczki Éva Eszter részére 2013. szeptember 1. napjától 2014. június 30. napjáig havi 5.000 Ft átmeneti segélyt állapított meg az iskolába járáshoz szükséges bérletek megvásárlásához.

2013. október 11.

A képviselő-testület 2013. október 11-én rendkívüli ülést tartott, melynek keretében döntött arról, hogy a helyi önkormányzatok szociális tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás keretében maximálisan igényelhető 56 erdei m3 fára pályázatot nyújt be. Az igényelhető támogatás 12000 Ft + áfa= 15240 Ft/erdeim3, összesen 853440 Ft. Egyidejűleg biztosította az előirányzatot a 2000 Ft/erdei m3 + áfa önerőre mindösszesen bruttó 142240 Ft, és a szállítás költségére 150000 Ft összegben. Támogatást biztosított a Népdkör részére a 2013. október 12-én, Veszprémben megrendezésre került „Népek tánca –népek zenéje” területi minősítő versenyen való részvételre, az utazás költségének fedezetére. A támogatás összege 50.000 Ft.

A képviselő-testület soron következő, munkaterv szerinti ülését 2013. október 21-én tartotta, melyről a Világosi Hírmondó novemberi számában adok tájékoztatást.

Kovácsné Rack Mária

VILÁGOSI KOSÁRSULI

A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége „Dobd a kosárba” elnevezéssel sportágfejlesztő programot hirdetett 1-2. osztályos tanulók részére. A program célja a kosárlabda sportág népszerűsítése, gyerekekkel való megismertetése, rendszeres kosárlabda foglalkozások biztosítása. A program szakmai felügyeletét Rezák László, a magyar kosárlabda válogatott egykori edzője, és a 110-szeres válogatott kosárlabdázó Zsolnay Gyöngyi látja el. A mi iskolánkban Rajkóné Tajti Andrea testnevelés szakkollégiumi végzettséggel rendelkező tanító, és férje Rajkó Zsolt, egykori NB I-es válogatott kosárlabdázó, kosárlabda oktató foglalkozik a gyerekekkel.

Őket kérdezem, hogy a sport mit nyújt ebben a programban a kis sportolóknak, és van-e permanencia a továbbiakban a fejlesztésükre?

Rajkó Zsolt: Információim szerint kb. 500 iskola adta be pályázatát a programban való részvételre, amelyből csak 200 iskola jelentkezését tudták elfogadni. Úgy tudom, hogy Somogy megyében 3 kaposvári, és egy siófoki iskola mellett a balatonvilágosi iskolát érte ez a megtiszteltetés. A programhoz csatlakozó iskolákban, így itt is heti 2 alkalommal van a gyerekeknek lehetőségük ingyenes kosárlabda foglalkozásokon részt venni, ehhez az MKOSZ biztosít mini-kosárlabdákat, mobil kosárlabda palánkokat, pólókat. A tanév végén az iskolák csapatai megmérkőzhetnek a megyei versenyen, majd a továbbjutók képviselik a megyét az országos megrendezésű kosárlabda jamboreen. Például ez év márciusában Budapesten közel 1000 kisiskolás gyerek sorversenyen fergeteges hangulatban mérhette össze tudását egymással. Nem utolsó szempont számomra a programhoz való csatlakozásban, hogy jól ismerem a program mentorait. Aktív kosaras pályafutásom alatt egyik edzőm volt Rezák László, valamint velem egy időben is játszott a női mezőnyben Zsolnai Gyöngyi, s az ő munkásságukat nagyra tartom. Jó barátom, egykori kosaras társam, Kertész Tamás siófoki kosárlabda edzővel is szoros szakmai kapcsolatban vagyunk a programmal kapcsolatban.

Milyen eredményt lehet elérni egy tanév alatt a kis kosarasokkal?

Az alapok elsajátítását, és a csapatépítést. Fontos a helyes futás, labdakezelés, lábmunka és a szabályok ismerete, melyek a további sikerélményeik alapját képezik majd. Futó-, fogójátékokkal, és labdás váltóversenyekkel készítjük elő a későbbi igazi csapatjátékot. Mindemellett a foglalkozásokat különböző izgalmas játékokkal töltjük el.

Rajkóné Tajti Andrea: Ezek az előkészítő játékok a mozgáskoordináció és térérzékelés, valamint az állóképesség,

Kedves Szülők és Gyerekek!

A Szülői Munkaközösség ebben az évben is megszervezi szokásos jótékonysági rendezvényét 2013. december 7-én. Most azonban eltérnénk a megszokottól és egy olyan délutánra hívnánk meg benneteket, aminek a „Mikulás kuckója” nevet adtuk, ahova szeretnénk, ha felnőttek és gyerekek együtt eljárnának, és jól éreznék magukat.

A hangulatot első sorban a Mikulás és Krampuszai fogják megalapozni, de báb előadással és egyéb programokkal igyekszünk gondoskodni arról, hogy minden korosztály jól érezze magát.

Az eddig megszokott tombolasorsolás helyett idén egy jótékonysági árverést fogunk tartani, de emellett Mikulás

akaraterő és kitartás fejlesztésére is kiválóak. Csapatjáték közben a gyerekek megtanulnak együttműködni egymással és javul egymás iránti toleranciájuk is. Ezek a képességek nagy segítséget jelenthetnek számukra az iskolai mindennapok és a tanulás akadályainak leküzdésében is. Úgy tapasztalom, hogy ebben a korban a gyerekek mozgáskoordinációja és kondíciója több fejlesztést igényel. A tanulók egy része még a felé repülő labdát sem tudja elkapni, fogócskázás közben nem tudja társát kikerülni, egy vitás helyzetet önbíráskodással, verekedéssel old meg, az iskolai szabályokat nem képes betartani. A kosárlabda játékot szabályok betartása mellett játsszák, emellett megtanulják, hogy közös együttműködéssel, előre gondolkodással elérhetik a kívánt célt. A játékban nem ellenségek, hanem ellenfelek vannak, akiket tisztelünk a pályán és azon kívül is. Ügyesebbek, gyorsabbak és barátságosabbak lesznek egymással, emellett nagyon jól szórakoznak.

Mik a terveitek a következő tanévet illetően?

A következő tanévben szintén indul majd elsős csoport, s a meglévő foglalkozások is tovább folytatódnak, így lesz utánpótlás. Nem kell mindenkinek kosárlabdázónak lenni, de így a gyerekek megismerkedhetnek egy számukra új, csodálatos mozgáslehetőséggel. Bízunk benne, hogy a „Dobd a kosárba” program a mi iskolánkban is sikeres lesz.

A pályázatot Rajkó Zsolt nyerte el iskolánkban. A program által meghirdetett 15 helyre 24 gyerek jelentkezett, de mivel senkinek sem szerettek volna csalódást okozni, így mindenki maradhatott. Bár nehezebb velük így foglalkozni, Andrea és Zsolt megadja a lehetőséget a gyerekeknek, hogy megszeressék ezt a szép sportot.

MBGy



vásárán is válogathat majd mindenki kedvére.

Rendezvényünk jótékonysági jellegű, tevékenységünk célja a rendezvény során összegyűlt pénzüsszegekből az iskolások programjait támogatni. Akik iskolába járnak, tudják, hogy az első tanítási napon a gyerekek mindig egy kiránduláson vesznek részt. Ezen kívül a községi gyereknapot is részben a szülői munkaközösség pénzéből szervezzük, színházba és sport rendezvényre visszük a gyerekeket és támogatjuk az osztálykirándulásokat is.

Várunk sok szeretettel mindenkit:

Szülői Munkaközösség

A Balatonaliga Üdülőközössége Egyesület
beadványa a Balatonvilágos Községi Önkormányzat Képviselő
-testülete részére

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2013-08-02-án meghozott 271. számú határozatának tartalma közérdeklődést és ellenzést váltott ki a lakosság és az ingatlan tulajdonosok körében. Egyben kifejezték azt a nézetüket, hogy az említett határozat megszületésének körülményei, az Önkormányzati törvény és a helyi SZMSZ rendelkezéseinek sem felel meg. Különösen kifogásolják, hogy az ülés napirendjén a kérdés nem szerepelt, és annak megszületése zárt körben történt. A lakosság csak igen kis szakaszon érheti el a Balatont, mely körülmény egy Balaton kiemelt üdülőkörzetben lévő vízparti település számára elfogadhatatlan. Községünk előneve Balaton- mely szabad vízhez jutás nélkül csupán filozófiai fogalom.

A fentiekre tekintettel a Balatonaliga Üdülőközössége Egyesület vezető testülete élve a Helyi népszavazásról szóló rendeletben foglalt jogával, kezdeményezi a témakörben helyi népszavazás kiírását. A népszavazáson az alábbi kérdés feltevését kérjük:

„Egyetért-e Ön azzal, hogy Balatonvilágos Község Képviselő-Testülete, a volt BM üdülő 174 méter hosszú vízparti sávján (1222/2 hrsz-ú) évek óta működő szabad parti sétány használati jogáról lemondjon oly módon, hogy a lemondással egy időben, annak közelében és helyette nem biztosít méretében azonos szabad parti sétányt.”

igen nem

Megjegyezni kívánjuk, hogy korábban, helyi népszavazási kezdeményezésünk kapcsán már becsatoltuk azon okiratokat, melyek bizonyítják helyi jogszerű működésünket. Ezen körülményt szíveskedjenek figyelembe venni.

2013. 10.hó

Dr. Cseh József **Fölk Zoltán** **Borsó Ferencné**
BAÜE elnöke Titkár Gazdasági vezető

Laczhgyi László **Révész Máriusz**
Vezetőségi tag Vezetőségi tag

Tisztelt Elnök Úr!
Tisztelt Elnökségi Tagok!

Beadványukat elolvastam elámultam ekkora tájékozatlanságon, megdöbbentem, hogy erre alapozva népszavazás kiírását kezdeményezik.

Őnök a visszaérkezett térítvény szerint átvették Balatonvilágos község helyi építési szabályzatának és a szabályozási tervlapoknak egyeztetési, illetve közbelső véleményezési szakasz tervezetét.

Ha vették volna a fáradságot és átnézik a terveket - melyek Balatonvilágos honlapján is megtalálhatók – továbbá alaposan átolvassák és értelmezik a képviselő-testület 271/2013 számú határozatát, akkor talán nem fordulnak ilyen felelőtlen és megalapozatlan ígérennyel az önkormányzat képviselő-testülete felé. Önöket alaposan félrevezették, becsapták, megpróbálják felhasználni az Önök egyesületét a képviselő-testület lejárására.

Tények:

A képviselő-testületet felkereste a volt BM üdülő tulajdonosa és felajánlotta három ingatlan és az előtűk lévő parti sáv, összességében mintegy 2000 m² vízparti ingatlan tulajdonjogát.

Ellentételezéseként a vonatkozó megállapodásban elfogadott átjárási szolgalmi jog törlését kérte terhelt ingatlanokról.

Tájékoztatásul: ezen esetben az átjárási szolgalmi jog arról szól, aki a Balaton felől érkező Zrínyi utcára akar eljutni, az átmehet, de nem tartózkodhat a szolgálommal terhelt ingatlanokon. Az átjárási szolgalmi jog értéke töredéke a felkínált területnek.

A 40/2004 TNM rendelet által kijelölt parti sáv kijelölt területeit a 2013. március 14-én hatályba léptetett HÉSZ tartalmazza. A befejezés előtt álló településrendezési eszközök szabályozási tervlapja változatlanul szerepelt a hivatkozott TNM rendeletben előírt parti sávokat. Övezeti jelölése Z1. A képviselő-testületnek nemcsak szándéka, de lehetősége sincs ennek megváltoztatására.

A településrendezési eszközök tartalmi megváltoztatása – például a kijelölt parti sétány áthelyezése (hova és hogyan?) - csak a jogszabályok által szigorúan rögzített hosszadalmas és nyilvános eljárással lehetséges.

Kérem, vizsgálják felül álláspontjukat, ne akarjanak olyan kérdésben népszavazást kezdeményezni, melyeknek nincs valós alapja.

Továbbá kérem, ne ellenségnek tekintsék az önkormányzat képviselő-testületét, hanem partnernek, akikkel a közös cél, hogy minden Balatonvilágoson élő, itt pihenő, az idejét itt eltöltő vendég jól érezze magát, ennek megteremtésén dolgozzunk együtt. Megnyugtatom Önöket, hogy Balatonvilágos Község

Képviselő-testülete az esküjéhez híven Balatonvilágos község érdekét szem előtt tartva végzi a dolgát

Balatonvilágos, 2013. október 14.

Tisztelettel:
Fekete Barnabás
polgármester

Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal
Balatonvilágosi Kirendeltség
8171 Balatonvilágos
Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. október 21. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

340/2013.(X.21.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Helyi népszavazás kezdeményezése” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonaliga Üdülőközössége Egyesület által, „Egyetért-e Ön azzal, hogy Balatonvilágos Község Képviselő Testülete, a volt BM üdülő 174 méter hosszú vízparti sávján (1222/2 hrsz-ú) évek óta működő szabad parti sétány használati jogáról lemondjon oly módon, hogy a lemondással egy időben, annak közelében és helyette nem biztosít méretében azonos szabad parti sétányt. igen nem” kérdés helyi népszavazásra bocsátása tárgyában benyújtott kezdeményezést elutasítja, mivel a megfogalmazott kérdés népszavazásra alkalmatlan, a valóságnak, tényleges állapotnak nem megfelelő, az egyértelműség követelményének nem felel meg, továbbá a kezdeményezés nem az arra jogosultként meghatározott helyi társadalmi szervezet részéről érkezett.

2. Felkéri Fekete Barnabás polgármestert, hogy a döntésről kezdeményező tájékoztassa.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2013. november 10.

Fekete Barnabás s.k.
polgármester

Dr. Pavlek Tünde s.k.
jegyző

Kivonat hitelül.

Balatonaliga Üdülőközössége Egyesület
dr. Cseh József elnök

8000 Székesfehérvár

Tisztelt Cím!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. október 21-ei ülésén megtárgyalta az egyesület által benyújtott helyi népszavazás kezdeményezését, és a 340/2013.(X.21.) számú határozatával kezdeményezést elutasítja, mivel a megfogalmazott kérdés

„Egyetért-e Ön azzal, hogy Balatonvilágos Község Képviselő Testülete, a volt BM üdülő 174 méter hosszú vízparti sávján (1222/2 hrsz-ú) évek óta működő szabad parti sétány használati jogáról lemondjon oly módon, hogy a lemondással egy időben, annak közelében és helyette nem biztosít méretében azonos szabad parti sétányt. igen nem”

népszavazásra alkalmatlan, a valóságnak, tényleges állapotnak nem megfelelő, az egyértelműség követelményének nem felel meg, továbbá a kezdeményezés nem az arra jogosultként meghatározott helyi társadalmi szervezet részéről érkezett.

A képviselő-testület 340/2013.(X.21.) számú határozatát mellékelten megküldöm.

Balatonvilágos, 2013. október 22.

Tisztelettel:
Fekete Barnabás
polgármester

November havi rendezvények

November **23-án** (szombat délelőtt) megrendezésre kerül a hagyományos civil szervezetek vetélkedője. A rendezés jogát a nyugdíjas egyesület csapata nyerte el 2012-ben.
A versenyen minden civil szervezet 4 fős csapattal indulhat.

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS
2013. december 1-jén 15 órakor a kultúrházban
Program:

Amatőr alkotók bemutatója és vásár
(A bemutatandó alkotásokat kérjük november 30-án szombaton 10 és 13 óra között a kultúrházba hozni!)

Műsor
(Teljes programot plakátokon közlünk)
Balatonvilágos Jövőjéért Alapítvány

Erdődi Ferenc emlékére

Erdődi Ferencre jól emlékeznek az idősebbek, 1958-tól nyugdíjazásáig, 1975-ig dolgozott főagronómusként a világosi térszben. Elhunytakor, 1995-ben a világosi temetőben kapott helyet, mivel felesége, Rózsika itt élt a Jókai utcában egészen napjainkig. Azonban a múlt hónapban Rózsika is eltávozott közülünk, akit az almádi temető családi parcellájába temettek, és exhumálás után Erdődi Ferenc is ott lelt végső nyugalomra. A világosi temetőben a régi parcellában azonban maradt egy emléktábla, azzal a felirattal, ami Erdődi Ferenc életfilozófiája és kedvenc mondása is volt:
„Mindig a földből, a földnek, a földért és az abban dolgozó emberekért éltem”.

A HELY, AHOL MINDIG BÉKE ÉS SZERETET VAN
Jógaórák Balatonvilágoson

A jógaórák továbbra is sikeresen folytatódnak az új őszi szezonban is **hétfő délutánként 16.30-18.00 óra között** az iskola tornatermében. Az órákon mellett, hogy minden izomcsoportunkat és ízületünket megmozdítjuk, lelki békére is lelhetünk a kellemes légkör, a szép zene és kiváló edzőink irányítása és megnyugtató hangja segítségével. Új jelentkezőket mindig nagy szeretettel várunk. Az órák díja esetenként 350 Ft.

Egy szorgalmas jóga

Anyakönyvi hírek**Született:**

Boros Bátor 2013. 10. 06-án

Édesanyja: Kiss Ilona Édesapa: Boros Péter

Farkas Flóra 2013. 10.21-én

Édesanyja: Simon Anikó Édesapa: Farkas Tibor

Gratulálunk!

Elhunyt:

Erdődi Ferencné sz. Dézsi Erzsébet
Jókai u. 8. 2013. 09. 27-én 88 évesen

Emlékét megőrizzük!

**Pályázati felhívás**
könyvelői munkakör betöltésére

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete pályázatot ír ki könyvelői munkakör betöltésére

A jogviszony időtartama:

·határozatlan idejű munkaviszony

Foglalkoztatás jellege:

·teljes munkaidő

A munkavégzés helye:

Somogy megye, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete, székhely: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.

A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

kontrolling és főkönyvi könyvelési feladatok ellátása, Áfa bevallás elkészítése, a hozzá kapcsolódó analitikus nyilvántartás vezetése, havi, negyed- és féléves, valamint eseti adatszolgáltatások teljesítése, költségvetés tervezéséhez és végrehajtásához kapcsolódó adatszolgáltatások teljesítésében, előkészítő feladatokban való részvétel, Szervezeti és Működési Szabályzatban, valamint a belső szabályzatokban foglalt adminisztratív előkészítő feladatok, a feladatkörbe tartozó nyilvántartások vezetése, információszolgáltatás.

A munkaszerződés megkötése a képesítésnek megfelelően, a jogszabályi előírásokat figyelembe vételével (a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 45. § (5) bekezdés) határozatlan időre, 3 hónap próbaidő kikötésével történik.

Pályázati feltételek:- magyar állampolgárság,- büntetlen előélet,- középiskolai végzettség és közgazdasági szakképzettség, vagy pénzügyi-számviteli szakképesítés

A pályázathoz mellékelni kell:- szakmai önéletrajz,- végzettséget, szakképzettséget igazoló oklevelek, bizonyítványok másolatai,- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- mérlegképes könyvelői végzettség, - államháztartási számvitelben szerzett gyakorlat,- irodai programcsomagok (Word, Excel, Outlook) használatának gyakorlata.
-helyi lakos

Bérezés és egyéb juttatások: megállapodás szerint, a fenntartó által szabályozott kereteken belül.

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. november 15.

A pályázatok benyújtásának módja:

Személyesen, a pályázat Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete címen történő leadásával (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: könyvelő.

A pályázatok elbírálásának határideje 2013. november 30.

Az állás a pályázatok elbírálását követően, azonnal/ 2013. december 1. napjától betölthető. A munkáltatóval kapcsolatban további információ a www.balatonvilagos.hu honlapon szerezhető.

A feladatellátással kapcsolatban információ kérhető Pártl Zoltánné intézményvezetőtől a +3630-4117201 telefonszámon.

Balatonvilágos, 2013. október 17.

Pártl Zoltánné
intézményvezető

Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja www.balatonvilagos.hu
Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Felelős szerkesztő: Dr. Nagy Miklósné nagym.ne@gmail.com
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál, Királyné Timár Piroska,
Mihályné Bertán Katalin, Mokányné Bencze Györgyi
ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés: AB marketing Kft. Siófok, Széchenyi u. 30 · Tel.: 06-70-316-61-43 · 06-30-979-26-25
e-mail: abm@abmarketing.hu, info@mozaikpress.hu · web: www.mozaikpress.hu